

*Отзыв о работе музыкального руководителя*  
Кузьминой Марины Александровны при проведении фестиваля «Дадим шар земной детям» по теме «Ромашковое кружево» в ноябре 2020г.

В рамках фестиваля была представлена музыкальная композиция «Самая красивая Родина моя». Дошкольники с удовольствием готовились к такому замечательному событию. Номера подобраны интересные, красочные, запоминающиеся.

Марина Александровна мастер своего дела! Ее музыкальные номера, представленные в рамках фестиваля запомнились зрителям , потому что Марина Александровна вкладывает частичку души в каждого ребенка. Она относится к той категории творческих педагогов, которые находятся в постоянном поиске новых форм и идей эстетического воспитания детей. Марина Александровна талантливый педагог и музыкант. На празднике была представлена музыкальная композиция, с высоким уровнем подготовки детей.

Спасибо за хорошую подготовку дошкольников, спасибо Вам за ваш труд. Благодаря Вашей работе дети «раскрываются» и достойно выступают на сцене. Большое Вам спасибо за Ваше мастерство, талант, теплоту и внимание. Вы заряжаете своей энергичностью и позитивом. Творческих успехов в работе!

Педагог-психолог МБДОУ №10 «Золушка»

*Чкас*

Харкавина С.А.